

本报联合新浪安徽向社会征集礼物,为农村儿童过节

这个六一,您能否多准备一份礼物?



说起辛酸家事 孩子兀自抹起眼泪

“想爸爸妈妈吗?”孩子们怕生,听到这样的问题大多咬紧嘴唇,不点头也不摇头。有些懂事早的,说起家事,竟抹起泪来。有个父母离异的小男生,说起爸妈有些想哭,却又不好意思,只是转过头去……在聚星中心学校,记者展开了采访。

星报讯(张妍 杜维薇 金雨竹 记者 徐涛 李皖婷 俞宝强)过早离开父母生活让这些孩子有了和年纪不相称的成熟,但欢笑和喜悦原本就该属于他们。“六一”就要到了,他们是否也想和城里的孩子一样,和爸爸妈妈看一场电影?是否也需要一份儿童节礼物?即日起,本报联合新浪安徽呼吁社会各界献出一份爱心。

“林壑西南美,风云上下交”。5月24日上午9时40分,经过近两小时行程,看到这副门联,我们终于站在了肥西县聚星中心学校门前。古旧的石鼓,高高的门槛,一道天蓝色的花墙将学校围得整体如一,复看头顶“肥西书院”四个大字,愈发品出个中沧桑。

学校前身是始建于1871年的“肥西书院”,由淮军名将刘铭传率先捐资,并得到张树声、丁寿昌、唐定奎、周盛波四大家族合力襄助建成。无论历史再怎样悠久壮阔,这里还是没逃过沦为是一所“半留守儿童学校”的命运。校长唐卫民说,全校376名学生,差不多有一半是留守儿童。他们中很多人都和妈妈一起生活,他们的爸爸为了全家生计,选择外出打工;更有甚者,父母双双在外打工,终日陪伴这些孩子的只有爷爷奶奶……

“六一”就要到了,有条件的父母,已经着手给自己的孩子准备礼物。那么,这个六一,您能不能为了他们,多准备一份?礼物不在于是否贵重,可以是课外书、绘画用具、书写用具,也可以是字典、词典、小书包、体育用品、衣物、玩具、糖果等,或者,就是您的孩子亲手制作的贺卡也可以。

您可以直接将礼物送往或者邮寄至合肥市永红路10号市场星报社4楼时政新闻部(咨询电话:0551-62610788)。

一场车祸让幸福变得有些黯淡

解明慧:10岁

最想要的礼物:一台学习机

今年10岁的解明慧上小学四年级,健康的肤色,消瘦的小身板,有些羞涩的笑容。

“我有爸爸妈妈,还有一个妹妹。”明慧洋溢着幸福的笑容,她和普通孩子一样,本应有无忧无虑的童年,可一场车祸让一切变得黯淡,当说到父亲的时候,明慧忍不住流下了眼泪。

原来,明慧的父亲曾经出过交通事故,只顾赶路解明慧父亲不小心撞上了一个也忙着赶路的中

年女人,虽然及时送到医院,对方却还是不治身亡,死者家属提出赔偿四十多万,车辆没有保险,家里生活本来就拮据,老实巴交的父亲东拼西凑集齐四十多万“巨款”交给了死者家属,然后背上行李踏上了打工之路。

六一儿童节快到了,明慧想要的礼物是一台学习机。喜欢画画和数学课的明慧希望长大后能成为一名服装设计师,当记者告诉明慧只要努力就会离成功越来越远的时候,腼腆的小丫头又笑了。

扑闪的大眼睛,满是渴望

徐文丽:7岁

最想要的礼物:书

小小的个子,大大的眼睛……今年7岁的徐文丽,上小学一年级,是个十分懂事的孩子,她有一个双胞胎弟弟也上一年级,还有一个正在上初中的姐姐。

徐文丽和弟弟徐文杰在上小学,姐姐在离家很远的肥西实验中学,三个孩子的上学费用以及生活费使得原本就贫穷的家庭变得更加拮据,去年文丽的奶奶去世,生病住院又花了大笔的钱,家里的积蓄

所剩无几,务农已经不能够解决家里的经济需求,文丽的父亲决定去离家近一些的山南镇上的机械厂打工,母亲则留在家务农。

老师告诉记者,文丽虽然年龄小,可很懂事,什么事情都独立完成。当记者问到文丽六一想要什么礼物的时候,懂事的文丽咬着嘴唇不说话,在记者再三追问下,文丽终于从嘴里说出一个字——“书”,然后继续抿着嘴唇,扑闪着大大的眼睛,满是渴望。

张妍 杜维薇 金雨竹 记者 徐涛 李皖婷 俞宝强



燕之坊12周年

感谢有您一路相伴



十二年,春华秋实,燕之坊以虔诚的心专注国人的健康事业;
十二年,感恩前行,燕之坊由您的支持和厚爱得以蓬勃发展;
十二年,孜孜不倦,燕之坊坚守食品安全、粒粒精选关爱健康;
十二年不长,风雨历练成就专业;
十二年不短,诚意相扶携手并肩;
粗粮细作 品位生活
12年辉煌发展,12年感恩在心

农业产业化国家重点龙头企业/中国驰名商标

■ 安徽燕之坊食品有限公司 ■ 全国客服热线: 400 9966 315 ■ www.yanzhifang.com ■ 新浪官方微博: @燕之坊豆宝家族 @燕之坊禅食生活